



WOJEWÓDZKI SZPITAL PSYCHIATRYCZNY

34 -120 Andrychów; ul. J. Dąbrowskiego 19

tel.(33) 875-75-76; 875-24-46 (47); 875-45-41; fax (33) 875-45-59; www.szpital.info.pl; e-mail:szpital@szpital.info.pl

NIP- 551-21-23-091
PKD- 8610Z
REGON- 000805666
KONTO – Bank Pekao S.A.
06 1240 4748 1111
0000 4872 7945

Nasz znak:

TZ/2503/16/2023

Andrychów dn., 15.06.2023 r.

Informacja o wpłynięciu zapytań do treści Zaproszenia do złożenia oferty cenowej i ogłoszenie o modyfikacji treści Zaproszenia do złożenia oferty cenowej

Dotyczy: postępowania prowadzonego według Regulaminu Zamawiającego na zadanie pn.: „Dostawa aspiracji-no – próżniowego systemu do pobierania krwi + mikrometody dla Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego w Andrychowie – znak sprawy: TZ/2503/12/2023

Dyrekcja Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego, dalej „Zamawiający”, informuje, że w postępowaniu zostały złożone pytania i poniżej podaje treść pytań i udzielonych odpowiedzi.

Pytanie nr 1 - dot. projektu umowy §2 ust. 2

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wykreślenie zapisu: „w formie telefonicznej”. W rozmowie telefonicznej trudno jest zweryfikować osobę dzwoniącą co do jej upoważnienia do składania zamówień w imieniu placówki. Pisemne złożenie zamówienia jest również dokumentem łatwiejszym do zweryfikowania w przypadku spraw spornych lub reklamacji.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i w związku z tym modyfikuje treść Załącznika nr 3 Projekt umowy. Zmodyfikowany załącznik nr 3 Projekt umowy stanowi integralną część niniejszej modyfikacji.

Pytanie nr 2 - dot. projektu umowy §7 pkt. 1 i 2

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o modyfikację zapisów § 8 pkt. 2 w taki sposób, aby wysokość kary umownej naliczana była od wartości netto a nie brutto. VAT jest należnością publicznoprawną, którą wykonawca jest zobowiązany odprowadzić do urzędu skarbowego. Ponadto sama kwota podatku VAT wliczona do ceny oferty nie ma wpływu na korzyści ekonomiczne osiągnięte przez wykonawcę z tytułu wykonania zamówienia.

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie nr 3 - dot. projektu umowy §5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie postanowień umownych o treści:

1. Wynagrodzenie Wykonawcy będzie podlegało corocznie zmianie w wysokości wynikającej ze wskaźnika wzrostu cen towarów i usług konsumpcyjnych publikowanego przez Główny Urząd Statystyczny za poprzedni rok kalendarzowy z zastrzeżeniem, że Zamawiający nie przewiduje zmian wynagrodzenia Wykonawcy w pierwszym roku obowiązywania Umowy a waloryzacja nastąpi:

- 1) począwszy od kolejnego pełnego miesiąca kalendarzowego obowiązywania umowy;
- 2) w przypadku gdy zmiana cen lub kosztów przekroczy poziom 3 % wzrostu cen lub kosztów.



WOJEWÓDZKI SZPITAL PSYCHIATRYCZNY

34 -120 Andrychów; ul. J. Dąbrowskiego 19

tel.(33) 875-75-76; 875-24-46 (47); 875-45-41; fax (33) 875-45-59; www.szpital.info.pl; e-mail:szpital@szpital.info.pl

2. Maksymalna wartość zmiany wynagrodzenia w efekcie zastosowania niniejszego paragrafu nie może przekroczyć 50 % wartości wynagrodzenia Wykonawcy brutto.

Uzasadnienie:

Dodanie klauzuli waloryzacyjnej z użyciem wskaźnika zmiany cen materiałów i kosztów ogłaszanego w komunikacie Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego zgodnie z przesłankami art. 439 PZP zminimalizuje w znacznym stopniu ryzyko Wykonawcy wzrostu cen materiałów i kosztów na rynku w trakcie realizacji zamówienia oraz negatywne dla stron umowy oddziaływania rynkowych czynników zewnętrznych, co w istocie jest w interesie obu stron umowy.

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

W związku z udzieloną odpowiedzią, Zamawiający dokonuje modyfikacji Załącznika nr 3 do Zaproszenia – Projekt umowy, który stanowi integralną część niniejszej modyfikacji, a także treści Zaproszenia do złożenia oferty cenowej w poniższym zakresie:

Rozdział I pkt. 2 ppkt. 2.1.

Jest:

Wykonawca będzie dostarczał asortyment w ilościach i terminach wskazanych przez Zamawiającego, własnym transportem, na swój koszt w terminie do 3 dni od złożenia zamówienia (w formie telefonicznej bądź mailowej) przez Zamawiającego. Dostawy będą realizowane na bieżąco – codziennie od poniedziałku do piątku, za wyjątkiem dni ustawowo wolnych od pracy, w godzinach od 09.00 – 13.00

Winno być:

Wykonawca będzie dostarczał asortyment w ilościach i terminach wskazanych przez Zamawiającego, własnym transportem, na swój koszt w terminie do 3 dni od złożenia zamówienia (w formie mailowej) przez Zamawiającego. Dostawy będą realizowane na bieżąco – codziennie od poniedziałku do piątku, za wyjątkiem dni ustawowo wolnych od pracy, w godzinach od 09.00 – 13.00

Powyższe wyjaśnienie stanowi integralną część Zaproszenia do złożenia oferty cenowej.

Dyrektor
Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego
w Andrychowie

Piotr Kopijasz

Otrzymują:

1 x https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_andrychow

1 x a/a